KOILVOTOUOC

|.I.d9ncn

MOpovTioTnpuakse Opyaviuapde

OVOMATENWVUHO:

Ma6npa: AAyeBpa B’ Aukeiou

Emipédera Staywviopatog: Mwpyog AsdeAetakng, Mapttiva Mwotikidn, HAlag Zmuponoulog
A§loAoynon :

OEMA A

Al. Av o >0 pe a # 1 tote yia onotadnmote 0 > 0 kat k € R va anodeiete ot log, 6 = k - log, 0

A2. Na YopOKTNPLOETE TIG MPOTACELG AV lval ZwaTEG ) AdBog

1.Muwa cuvdptnon f Aéyetal yvnolwg ¢pBivouoa os Eva Staotnpa A tou mediou oplopol g, OTav yla onoladnmote
X1, %2 € A pe x1 < x5 woxVeL: fxq) < fxy).

2. Twvieg mou Stadépouv katd 180° £xouv avtiBeTo NUiTOVo Kol cuvNUITOVOo, eVvw £Xouv Thv (Sla edamrtopévn Kat
ouvedATTOUEVN.

3. Av 10 aBpotopa 800 pn PNSEVIKWY TIOAUWVUHWY gival un Hnéevikd MoAUwWVULO, TOTE 0 BaBuog tou sival Loog
LE TOV HEYLOTO BaBLO TWV MOAUWVUHWV.

4. Eotw n f(x) = a* pe a > 1. H ouvaptnon éxet medio oplopol to R, cUvolo Tipwv to Stdotnua (0,+e°) kat givat
yvnolwg ¢pBivouoa oto R.

5. Fotwa>0kata # 1. Av 68,0, > 0 tote log, 6; — log, 0, = log, (6, — 65).

Movadeg : 15+10=25

OEMA B

Aivetow to moAvwvupo P(x) = —x3 + ax? + (B — 1)x + 7,6mov a. B € R.

B1. Av 1o P(x) €xeL mapdyovta To X-1 Kal n aptBunTikr TLr Tou moAuwvopou P(x) yia x = 2 gival ion pe -7, ToTe va
Bpeite ta o,B.

MNaa=3«kalP=-8

B2. Na AUoete tnv avicwon P(x) > 0.

B3. Na Bpeite to mnAiko m(x) Tng Staipeong tou P(x) pe to x2 — 1 kaL 0Th CUVEXELX VoL YPAWETE TNV TAUTOTNTA TNC
EukAeibdelac Slaipeonc.

B4. Na AUoete tnVv e€iowon P(x) = m(m(x+1))-10.

Movadeg:6+8+5+6=25

OEMAT
Alvetau n ouvaptnon f(x) = avv(g + 2x) + 3n(2020m + 2x) — N (1 + 2x) + N (T — 2x)
M.Na anodeifete ot f(x) = 4nu2x.

2. No ypaete tn péylotn kat tnv eAdyiotn tipn g f, va Bpeite tnv mepiodo tng KoL va oxedlaoete tn ypadLkn
TNn¢ mapdaotaon oto Stactnua [0,2m].



3. Na Bpeite ta onpeia Topng tng ypadikng napdotoaong tng f e tnv eubeiay = 2.

r4. Na AVoete oto Stdotnpa [0,%] v eflowon f (x + g) =f (x — %)

Movadeg:6+6+6+7=25

OEMA A
Aivovtat ot ouvaptroelg f (x) = In(e?* — 2e* + 2) kaw g(x) = In2 + In(e* — 1).

A1l. Na Bpeite ta nedia oplopol Twv cuvaptioswy f kot g.

A2. a. Na Seifete otL n ypadikn mapactacn the cuvaptnong f Sev eival mMOTE KATW Ao TV ypadLkn mapdotoon
¢ gy x e (0, +00).

B. Noto to onpeio TOUAG TWV YpadLkwv mapactdoswy f kal g ;
A3. Na Moete tny e€iowon f(x) — n2 = g(x) — x.
A4, Na beigete otL g(In (ego% + 1)) + g(In (egoi—z + 1)) = [n4.

Movadeg:4+(6+3)+7+5=25
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